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<N4udo 1. «MGnwywal Gwwuwnbbiph dwiuhb» Lwjwunwlh
Lwlpwwbwnnigwb 2005 pwywbh hnywntdptph 24-h £0-205-U ontlph (wjunthGwn
ontlp) 22-nn hnnywdh

1. 1-p0 dwup 2wpwnpt] hGuinlyw) Gnp fjudpwagnpnijwdp.

«1. GpGluwgh 640wl dhwbjwg Gwwuwnh hwdwn GpGluwgh 6GnnbGphg UEYp
wd GpGluwh npntgnnnp Jua Gpbfuwih fubwowywip nhdnwd £ hp thwuwnwgh
pOwynipjwb Juyph nwpwépwiht dwnihl L 0GpYwyjwglnid hGnlyw| thwuwnwpenpbpp.

1) nhdnud, npnid nhdnnp [pwglnid  pp punwbhph powynipgwl Juwynpp,
Ywgwnpwlp, pn L GpGluwyh wGdp hwuwnwwnnn thwuwnwpnptnh wyjwGGnp, hp L
GnGfuwyph, pwgwreniguwde dhGsl 4 wpwpdw pOpwgpnid dwhwgwdé Bpbluwh,
unghwjwywbt wwwhnynigwb pwpwnh Ywd unghwjwywl wwwhnynigwlb pwpun
snLbGOwnt dwuhb wnbenGYwbph hwdwnp, hoswtu Owb Owwuwnh Jawpdwb Gnwbwyp
(Qubtuhy i waywapupy).

2) GpGjuwh 600wl Jywjwywlp L npw wwwdklp, huy 4 wpwpdw
pipwgpntd dwhwgwdé GpGluwh hwdwp™ pwnwpwghwlwb Ywgnipgjwb wywnbph
gpwlgiwl dwpdbh nwé 6Gunh wtunwywb gpwlgiwl thwuwp hwunwuwnbint
dwuhb hwuwnwpnph wywwnstop.

3) wlhpwdtunnipjwb nbGwpntd nhdnnp GEpYuwywglnid £ Guil.

w. unyb hnnwéh 3.2-pn dwuny uwhdwOywdé pGunwbhpnid 6GJwé GpGluwgh
phdp npnytint Gwwuwwyny hp fubwiph wnwy qubynn (@hbbnyl pGwynipwb
Jwjpnud plwyynn) swintulbwgwé swihwhwu quywybtph, hGswbu Gwbl Gpaluwbbnh,
wyn pYyntd” npnbgpwé L (Ywa) funpp, 640wt yywywywbbtpp L npw wwwakuuspp.

p. fubwdwywnipjwb Ywd npntgpdwb dwuhb thwuwnwpenph wwwakp.

g. rwqliwniuntdwywb hwuwnwuinnipnLbbtpnid unynptnt dwuhl
intbnGYwbpp.

4) GpGjuwh 600wl dpwidwqg Owwuwinh hwdwp unylb hnnwdéh 1), 2) L 3)
yeuinbpnud Gpwd thwuwnwpnptpp s60 wwhwbeyniy, Gt npwlp OGGpwrdwd GO
hwiwwwuwnwufuwb dwpdhbGbGph EiGYUNPNGWIHG nEnEYwnYwywb pwqulbpned:»:

2. 1-h0 dwuhg htwinn |pwglt) 1.1 dwuny hGinlyw) pnwlbnwynipjudp.

«1.1 Unyb hnnwéh 1-hG dwuh 1)-h0 G&uwing GwuwnGujwdé nhdnidp
unwlwinig htinn 5 wfuwnwbpwihbG optph pbpwgpnty, wwnpwdépwiht dwndhlp
nhanuinid  hwjnwpwpwagpywdé plwynigpubt Jupp b wjbunbn pbwydynn wbdwlg
dwuhb inyjwibtph hwwuwnpnepynibp &2unnid b pbwysnipgyub wytunwywb rghuwnpnid
wreyw nyjwibbnph ahgngny:»:



3. 4-pn dwup «dwdytwnlbpp,» pwrehg hGunn |pwglb] «, hOswGu Gubl
Owlwyiwl b yAwpdwb Ywngp,» pwrtpny:

<NYUD 2. OpLlph 24-nn hnnywdsh

1. 1-p0 dwup wpwnnt] hGunlyw) Gnp fudpwgpnepjwydp.

«1. BpGuwh fubwdiph Owwuwnh hwdwp §Gnnp nhdnud £t hp hwuwnwgh
pOwynipjwb Juyph nwpwdépwiht dwnihl L 0GpYwyjwgbnid hGnlyw| thwuwnwpenptnp.

1) nhdnitd, npnud nhdnnp |pwgbnd £t hp pbunwbOhph  pawlynippuult Juypp
(hwugtl, Ywgwpwp), hp wodp hwuwnwuwnnn hwuwnwpeneh ndjwibtpp, hp L GpGluwgh
unghwjwywbt wwwhnynigwb pwpwnh Ywd unghwjwywl wwwhnynigwb pwpun
snLbGOwint dwuhb wnbenGYwbph hwdwnp, hoswtu Owb Owwunh Jawpdwb Gnwbwyp
(Qubtuhy i waywaruhy).

2) GpGuwyh 600wl yywjwywbh wwwnskin.

3) wnbnbywlp gnpéwuwnnihg hp' dhOslk Gpbp wwpbywb GpGluwh uGwdph
wpdwynipnnid gunnbybint dwuh.

4) GpGfuwih fubwdph Gwywuwn unwgnn §GannhG™ hp Ypuubp hwonpn (wjuncthGun
Ypwnubp) GpGjuwih hwdwp GpGjuwih jubwdph Gywuun  GwOwyybint nbwpnid”
inbnGYwlp gnpéwuwnnihg Ypuwubp GpGuwgh 600wl Yuuwwygnipjwdp &GnnhG
wnpwéd,  Jdwiwbwywynp  wlwfuwnnibwynigjub  pGpphyny Jwybpwgywé,
dwiwlwywynp wlwfuwnnibwynipjw b dwiwbwywhwwnywdéh dwuh.

5) GpGluwh fubwdph Gwwuwnh hwdwn unylb hnndwéh 1), 2), 3) L 4) Yswnbpnid
Gpwé  hwuwnwpenptpp  s60  wwhwbeyniy, bGet npwlp OGpwedwdé GO
hwiwwwwnwufuwb dwpdhbGbGph EilGYUNPNGWIHG nEnEYwnYwywb pwqulbpned:»:

2. [pwglb] 1.1 dwuny htinlyw| pnwlnwynipjwip.

«1.1 unylt hnnwdéh 1-h0 dwuh 1)-hG YGwnd Gwpuwunbujwdé nhdnudp
unwlwinig htinn 5 wfuwnwbpwihbG optph plbpwgpnty, wwnpwdépwiht dwndhlp
nhanudnid  hwjinwpwpwgpywsé plwynipjwbt Jwiph hwugth L wjbunbn pOowyynn
wOdwlg dwuhl nywibtph hwjwuwnhnipniop £2wnnid | plwysnipjub wbwnwywb
rtghuuinpnid wryw nyjwibtph dhongny:»:

3. hnnJwdéh 10-pn dwuh «b)» YGund «GpGluwgh» pwehg hGinn (puglb) «b
(Ywa) sGnnh» pwretpp:

4. 11-nn dwup «swihp,» pwrehg hGunn (pwglb] «bwOwydwld L yawndwb
Ywpgp» pwrbpp:»:

<NYUD 3. Unyl opkbpl nidh vk £ dinlnid wywunnbGwywb hpwwwpwydw
onjwb hwonpnnn tnnwultpnpn opp:



Udthnthwiptnehy

<< UqquwyhG dnnnyh Ynnihg wrwohl pGptngtiwdp pGnnioywé
««MNGinwlwl Gwywunbtnh dwuh(» <wjwunwih <wipwwtunnigjwl optlpntd thnihnfunigntGbbn L [pugnuilbp Yuwunwpbine
Gwuhx» << optiliph Gwjuwgdéh uwwygnipjwip wrwowpynipintGGeph

wrwownynpjwh hnnywo pnwlnwyntpyntl Gqpwywgnipnil
hnhOwy
L wrwywpneginia | Gwuwagéh hnnwé | Lwuwqgsh 1-h0 hnndwénid Gpwéd «22-pn» pwrtnhg OGpwrywé t,

1, Optlph 22-pnn
hnnwé

htunn wOhpwdtwn b pwglb] «<hnnuwdh™> pwrp

fudpwanwywlb panyph
thnhnfunineb

<L uwrwywpnipntl

Owfuwaq6h
hnnwébtbn 1 L 2,
Ontlph 22-nn L 24-
pn hnnywélbn

Lwfuwgsh 1-h0 L 2-pn hnnwdélbph 1-h0 dwubpnid
«hnnwéh» L «bnp» pwrtnb wohpwdtwu £ hwib):

OGpwrqwé t,
fudpwgpwywb pbniyeh
thnthnfunipintl

<L uwrwywpnipntl

Gwfuwaq6h
hnnwébtbn 1 L 2,
Ontlph 22-nn L 24-
nn hnnywébtn

Lwhuwagéh 1-h0 L 2-pn hnndwdébtph 1-hG dwubiph 1-ho
yGwnbph L Onyb  hnnywélbph  2-pn dwubpny
wuwwpdnn [pwgnudlbph dpol weyw &GO GGpphG
hwQuwuntpyn GObn, dwubwynpwuwtu, JGpnhhojwy
hnnwaélbph Gpwéd YGwnbpnd Gwpuwwnbudnid £, np
GpGluw)h  6G0nYwO  dhwljwg Owwuwnnh  hwdwn
GGpywywgynn nhdnudntd wGwp £ (pwgytl nhdnnp
paunwbhph  quGytint Juyph  (hwugth,  Yugwpwbh)
JGpwptpjwy intbnGynipynLbltn, aphbgntr Gnyb
hnnJwdélbph  2-pn dwubpnud Owfjuwwnbuyntd £, np
tnwpwoépwiht  dwpdhtp  plwysnipwulb  wbwnwyw
rtghunnphg &2wnnud | nhdndndd  hwyunwpwpwagpywé
pOwynigwbt  Jwyph  hwugth  hwywuunhnigntlp:
Lwnbwpwp, yepnhhgjw hnnjwdébtph 1-hG dwubpp 1-

ha yGuinbpned Upqwé «qunbybint Jwjpp
(hwughkl,ywgwnwp), hp wbdép hwuwnwunnn
thwunwpenph  wndwibepp,  hp L Gpbluwh,

pwgwrenipjwip» pwetpld wOhpwdtwn L hnfuwphlb)

«pOwynigywb Jwypp, Ywgwpwlp, hp L GpGluwh wbép
hwuwnwunnn thwuwnwpneh unyjwy bbpp,

OGpwrqwé t,
fudpwgpwywb pbniyeh
thnthnfunipintl




pwguwrenLpjwip» pwrtpny:

UhwdwiwbOwy, 1-hG hnnwdéh 1-hG dwuh 1-hG YGuinned
«1) nhinud,»  pwebphg  wrw9  O2wéd  swybpunl
wOhpwdtiwn b hwb(:

<< uwrwywpnipntl

Owfuwaq6h
hnnwéltn 1 L 2
Ontlph 22-nn L 24-
nn hnnywébtn

Owpuwagséh 1-h0 L 2-pn hnnwdélbph 2-pn dwubpnid
UpJwé «1.1 yGwnd» pwebpl  wbhpwdbn L
thnjuwphlt] «1.1 dwuny» pwretpny, huy «1)-hGa
GUpwytwny» pwrtpp® «1-h0 Ytuny» pwrebpny:

Unyb dwubpnid Gwéd «pbwynipjub Jwyph hwugbh»
pwrtnt  wbhpwdtnn L dhinjuwphbb]  «pbwynipjwb
Jwjph» pwrbpny:

OGpwrqwé t,
fudpwgpwywb pbniyeh
thnthnfunipintl

<L uwrwywpnipntl

Gwfuwagéh hnnwé 2

Optlph 24-nn
hnnwénp

Lwpuwagéh 2-pn hnnjwontd Gpwé «Optlph 24-pn»
pwrtnphg hGunn wOhpwdtwn t |pwglb] «hnnywéh»
pwrn:

OGpwrqwé t,
fudpwgpwywb pbniyph
thnihnfunipintl




